

身在惠济的你发现她变美了吗?

创建文明城市,惠济市政管理局在行动

自郑州市文明城市创建工作开展以来,惠济市政管理局严格按照要求,以市政公用设施建设工作、市容环境整治工作为抓手,明确职责分包,加强巡查督导,立足本职,为惠济区文明城市创建工作奠定坚实基础。

记者从惠济市政局了解到,今年自2月以来,为进一步加强惠济区城市道路公用设施建设及管养工作,市政局加大了对辖区道路、管网的日常巡视检查力度,发现问题及时整改,发现安全隐患立即处

理,同时做好维修保养。目前为止已维修车行道6451平方米,人行道3215平方米,更换、整修窨井189座,捆扎、整治线缆733处。为推进市容环境整治,采取人机结合,在建成区快速路及主、次干道道路清扫机械化作业率达到80%,提升了道路清扫保洁作业质量,并实行源头管理,坚持日督查、日整改,集中整治工地出入口和出入市口,加大辖区积存垃圾、渣土遗撒、道路浮土超标等问题督导力度。目前,新购置环卫机械化车辆25台、电动垃

圾二转车56台,清理卫生死角杂物3.3万余立方,有效地改善了城乡居住环境,提高了惠济整体形象。

市政局的负责人表示,下一步将继续加大市政设施的日常巡视密度,争取损坏的设施能在第一时间修复;并进一步优化配置辖区道路机械化冲洗作业模式,同时加快环卫中转站、环卫工人休息室、果皮箱等环卫设施的建造安装速度,确保文明城市创建工作顺利进行。

记者 简洋 通讯员 郑柯龙 宋璐

执法局 围剿罪魁“堵手”旧货市场



一直以来,丰华路旧货市场周边的占道现象比较严重,有的甚至放在绿化带里,致使绿化带上的草坪遭到了破坏。近日,惠济区城市管理执法局对辖区北环路、丰华路旧货市场周边的占道经营、无证流动经营商贩、堆放杂物等进行了集中整治清理。整治行动共出动执法人员及协管员20余人次,清理占道经营13起,清理店外经营21起,堆放杂物7起,整治和规范乱停放车辆9辆次。

早上7点,在丰华路上,一些商户便开始摘去路边遮盖旧货的帆布,准备将搁置的旧货摆位,不仅给过往行人通行带来不便,同时由于道路窄小,还有公交车通行,造成道路经常性拥堵,也给行人安全带来隐患。执法人员对这样的行为进行规劝,对一些摆在店外的物品进行暂扣。

“这条路早上天天堵。”一位司机师傅说,“上班时本来就堵,公交车占据大半个路,再加上这些占道,直接变成死路,有时候院门都出不了。由于商家将电动车、电动三轮车等交通工具停在路边,更有商家将旧家具、铁架子放在草坪上和道边,每次从此经过都不顺畅。”

“这次仅仅是惠济区执法局综合整治行动的开始。”执法中队长介绍,在惠济区执法局创建文明城市的动员大会上布置了创建文明城市的主要任务和要求,针对辖区内存在的问题进行逐一梳理,并从近期开始进行全面综合整治,对各种影响市容市貌、城市环境等违章行为进行治理。把重点地段治理好后,下一步将加大巡查力度,巡查的街路也是逐一整顿,达到创建文明城市的标准和要求。

记者 简洋 通讯员 徐冠楠 文/图

向乱贴乱画说:NO!

今年郑州创建文明城市以来,惠济区城市管理执法局为更好地传播社会主义核心价值观,倡导良好的道德风尚,促进公民文明素质和社会文明程度的提高,与各镇办及相关单位要通力协作,大力推进公益广告设置宣传力度和城区乱贴乱画专项整治行动。



江山路连霍高速公益广告

户外公益广告是传播社会主义核心价值观的有效载体,严格按照创建工作的要求,规范设置公益广告宣传栏,整合城市公共空间资源,创新形式、丰富内容,做好公益广告宣传工作,达到潜移默化中提升市民素质的效果。同时,从源头上整治乱贴乱画行为,不断提升创建文明城市工作的整体水平。

城管局局长谈到城区乱贴乱画专项整治工作时表示:“要进一步加大宣传教育力度,提高市民文明素养;严厉打击乱贴乱画,从源头上治理不文明行为;坚持疏堵结合,确保城市整洁明亮。要大力培育市民文明意识,约束市民不文明行为,不断提升城市文明程度。”

截至目前,辖区共设置公益广告100余处,达20000余平方米,清理乱贴乱画、乱扯乱挂1000余处,办理案件80余起。

记者 简洋 通讯员 徐冠楠 文/图

惠济区召开全区食品安全工作会议

有了他们的努力,来惠济吃得放心

近日,惠济区在区政府二楼常务会议室召开全区食品安全工作会议,区政府办公室、区政府食品安全委员会各有关成员单位及各镇(街道)负责同志参加会议。此次会议的主要内容是,总结回顾2016年以来全区食品安全工作情况,安排部署中秋国庆节期间食品安全专项整治、学校及周边食品安全专项整治、“五小店”专项整治等重点工作。

会上透露:一是认清形势,切实增强食品安全工作责任感。2016年以来,惠济区大力加强食品安全综合监管能力建设,深入开展日常监管和专项整治,确保了全

区食品市场相对安全、有序、可控。与此同时,食品安全工作也存在一些薄弱环节。对此,各有关单位一定要始终保持清醒头脑,认真地履行好各自职责,坚决杜绝重大食品安全事故的发生,让人民群众吃上安全、放心的食品。二是突出重点,全力保障人民群众食品安全。近期,要以中秋国庆节期间食品安全专项整治、学校及周边食品安全专项整治、“五小店”专项整治等重点工作为抓手,严厉打击食品安全违法违规问题,着力解决食品安全突出问题,努力营造群众放心、宽心、舒心的食品安全消费环境。三是多措并

举,全面提升食品安全治理能力。下一步,要把事后查处、被动救火式的监管转变为主动排查、预防为主的模式。要加大现场检查力度,实现向生产经营全过程覆盖的全链条监管。要统筹各类资源、用好多种手段,打好“组合拳”,形成监管合力。要建立健全资金投入保障机制,对食品安全监管所需资金纳入财政预算予以保障。要在加强监管的同时,不断提升服务水平,在监管中实现服务,在服务中加强监管,及时解决企业实际困难,推动我区食品产业健康发展。

记者 简洋 通讯员 苏博

环保小屋 为环卫工人遮风挡雨



近日,记者在惠济区清华南路开元路口看到新安装的环卫工休息室,天蓝色的屋顶掩映在绿树丛中格外醒目。

据惠济区市政管理局负责人介绍,此次惠济区共安装环卫工休息室10座,全部采用环保材料、光伏发电、节能降排,可以满足日常照明、电动车充电、饮用开水等需要,也为辛劳的环卫工人在恶劣天气提供了遮风挡雨的场所,契合了惠济区生态区的建设理念。

通讯员 张惠娟 宋璐 文/图

1834床暖心被送到一线环卫工和贫困老师手中



卢超上台捐赠

日前,由市慈善总会、惠济区慈善总会联合举办的“秋意渐近 送被暖心”慈善活动在郑州床上用品商贸城举行。该市场董事长卢超出资20余万元,为惠济区1684名工作在一线的环卫工人和150多名贫困教师送来了被子、被套、褥子等1834套床上用品,向城市的美容师和教师致以崇高的敬意。

据了解,该商贸城是惠济区辖区本土企业。董事长卢超作为一名残疾人,多年来自强不息,以其独特的经营方式、管理模

式和踏实的工作作风赢得了业内的一致好评。与此同时,该企业始终把“创造价值,回馈社会”当做企业的使命和优良传统,多年来,捐助学校、修路、地震、抗洪、弱势群体、慈善日、贫困大学生、新农村建设等累计投入300多万元用于推动慈善事业。

在捐助活动现场,慈善总会向该商贸城负责人授予了郑州市慈善志愿者工作站牌匾。今后,该站将与郑州市的其他工作站一起,共同推动慈善事业的发展。

记者 简洋 通讯员 轩娟 文/图